
 
 
 
 
 
 
 

SLOVENSKÝ KLUB CHOVATEĽOV ŠPICOVITÝCH PLEMIEN PSOV   
 

KLUBOVÁ  VÝSTAVA  
s udeľovaním CAJC/CAC 

miesto konania: Penzión Lagáň, 941 47 Radava č.471   
termín konania: 12.09.2026 

Rozhodca: Bc. Jaroslava Smištíková (ČR) 
Výstavný výbor: Peter Sopko, Hana Sopko, Ľubica Haviarová 

Uzávierka prihlášok: 20.08.2026 o 23.59 hod 
Začiatok posudzovania o 9.30 hod. 

 

TRIEDY 
mladší dorast od kompletného očkovania do 6 mesiacov 
dorast 6 – 9 mesiacov 
mladých 9 – 18 mesiacov 
stredná 15 – 24 mesiacov 
otvorená od 15 mesiacov 
šampiónov od 15 mesiacov, je prístupná psom, ktorí získali titul Medzinárodný šampión (C.I.B, 
C.I.E), alebo šampióna niektorej z členských krajín FCI, získaného na základe min. 2 čakateľstiev 
z jednej krajiny, 
veteránov od 8 rokov 
čestná  - prístupná pre psov s uznaným medzinárodným alebo národným titulom šampióna, 
titulom národného víťaza a titulom klubového víťaza alebo víťaza špeciálnej výstavy. Uvedené 
tituly musia byť získané v konkurencii dospelých. 
 

TITULY 
Oficiálne čakateľstvá a tituly 
CAJC – čakateľstvo na Slovenského šampióna krásy mladých môžu získať psy a suky s 
ocenením výborný 1 v triede mladých 
CAC - čakateľstvo na Slovenského šampióna krásy môžu získať psy a suky, ktoré dostali v 
triedach strednej, otvorenej a šampiónov ocenenie výborný 
R-CAC – môžu získať psy a suky ocenené známkou výborný 2 v triedach strednej, otvorenej a 
šampiónov, ak v triede bol udelený CAC 
Klubový víťaz mladých (KVM) – udeľuje sa jedincovi s titulom CAJC v triede mladých. Udeľuje 
sa zvlášť suke a psovi  
Klubový víťaz (KV) – udeľuje sa jedincovi s titulom CAC v triedach strednej, otvorenej 
a šampiónov. Udeľuje sa zvlášť suke a psovi  
Klubový víťaz veteránov (KVV) – udeľuje sa jedincovi, ktorý získal známku V1 v triede 
veteránov. Udeľuje sa zvlášť suke a psovi 
BOB – nastupujú jedince, ktoré získali titul KVM, KV a KVV  
BOS - nastupujú jedinci opačného pohlavia ako víťaz plemena. s ocenením KVM, KV a KVV 
BOJ - titul môže byť udelený najlepšiemu psovi alebo suke plemena z triedy mladých, ktorí získal 
CAJC 
BOV – titul môže byť udelený najlepšiemu psovi alebo suke, ktoré získali známku V1 v triede 
veteránov 
 

 



Na základe uznesenia prezídia SKJ č. 28/2018 zo dňa 22.03.2018 sa udeľovanie CAC/CAJC na 
výstavách organizovaných Slovenským klubom chovateľov špicovitých plemien psov pri 
veľkostných rázoch nemecký špic trpasličí, nemecký špic malý a nemecký špic stredný bude 
zadávať osobitne pre tieto farby: 

1. biely 
2. čierny a hnedý – spolu 
3. oranžový a oranž sable – spolu 
4. nové farby (všetky ostatné) – spolu 

 
Titul klubový víťaz, Klubový víťaz mladých a Klubový víťaz veteránov sa bude zadávať osobitne 
pre: 

1. farbu biela 
2. farba čierna a hnedá – spolu 
3. farba oranžová, oranž sable a ostatné nové farby – spolu. 

 
Súťaže klubu (bez poplatku) 
 
Najkrajší mladší dorast – do súťaže nastupujú spolu psy a suky, ktoré získali v triede mladšieho 
dorastu známku Veľmi nádejný 1 (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu, udeľuje sa 1., 2. a 3. 
miesto) 
Najkrajší dorast - do súťaže nastupujú spolu psy a suky, ktoré získali v triede dorastu známku 
Veľmi nádejný (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu, udeľuje sa 1., 2. a 3. miesto) 
Najkrajší veterán - do súťaže nastupujú spolu psy a suky, ktoré v triede veteránov získali titul 
BOV  (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu, udeľuje sa 1., 2. a 3. miesto) 
Najkrajší jedinec triedy čestnej - do súťaže nastupujú spolu psy a suky, ktoré v triede čestnej 
získali známku Výborný 1   (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu, udeľuje sa 1., 2. a 3. miesto) 
Víťaz výstavy mladých (Junior BIS) – nastupujú jedince, ktoré získali titul BOJ (nastupujú 
všetky veľkostné rázy spolu, udeľuje sa 1., 2. a 3. miesto) 
Víťaz výstavy (BIS) – nastupujú držitelia titulu BOB a najlepší jedinec súťaže Víťaz klubových 
šampiónov (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu, udeľuje sa 1., 2. a 3. miesto) 
 
Súťaže klubu (s poplatkom) 

 
Najkrajší pár psov – nastupujú pes a suka rovnakého plemena a variantu, ktorí boli na výstave 
posúdení a sú v majetku jedného majiteľa (nie spolumajiteľa). Majiteľ musí byť uvedený v 
preukaze pôvodu. (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu) 
Najlepšia chovateľská skupina – pozostáva z 3 – 5 jedincov rovnakého plemena a variantu 
pochádzajúcich z vlastného chovu, ktorí pochádzajú z rôznych spojení (min. od dvoch rôznych 
otcov alebo matiek) a boli na výstave posúdení. Psi nemusia byť v majetku chovateľa. (nastupujú 
všetky veľkostné rázy spolu) 
Víťaz klubových šampiónov - nastupujú držitelia titulu – Klubový šampión SKCHŠPP, jedinec 
sa nesmie vystavovať na klubovej výstave (nastupujú všetky veľkostné rázy spolu) 
 

 
POPLATKY 

 
                                                                 ČLENOVIA KLUBU           NEČLENOVIA KLUBU 
za prvého psa                                                       20,-€                                          40,-€ 
za každého ďalšieho                                             20,-€                                          35,-€ 
tr.mladší dorast,dorast,čestná,veteránov              15,-€                                          30,-€ 
súťaže                                                                     5,-€                                            5,-€ 
                              

 
číslo účtu – SK74 8330 0000 0027 0335 2677    SWIFT: FIOZSKBAXXX 

uviesť /pri platbe zo zahraničia/– Slovenský klub chovateľov špicovitých plemien psov 
KONTAKT: Peter Sopko, Ulica Tehelná 7296/9A, 917 01 Trnava 

Tel. +421 902 898 985 
 

Do poznámky pre prijímateľa uveďte: Vaše meno a účel platby (napr.: J. Novák, KV 12.9.2026), 
a v prípade prihlásenia viacerých psov, aj ich mená (bez názvu chovateľskej stanice) 
 



VŠEOBECNÉ USTANOVENIA  
Výstava je usporiadaná podľa výstavného poriadku FCI a SKJ a propozícií vydaných 
organizátorom. Na výstave sa môžu zúčastniť len jedince zapísané v plemenných knihách 
uznaných FCI. Ku každej prihláške musí byť priložená čitateľná kópia originálu preukazu pôvodu 
psa. V prípade nesprávneho zaradenia do triedy na prihláške majiteľom psa, bude jedinec 
automaticky zaradený do prislúchajúcej triedy podľa veku, jedinec starší ako 15 mesiacov bude 
automaticky zaradený do triedy otvorenej. Prihlášky, ku ktorým nebudú priložené všetky potrebné 
doklady – kópia získaného šampionátu pre triedu šampiónov (platí len C.I.B alebo CH), a doklad 
o titule pre triedu čestnú, budú zaradené do triedy otvorenej. Doklady nahraté po poslednej 
uzávierke sa nebudú akceptovať. Prihlásiť psa na výstavu v deň konania výstavy nie je možné! 
Preradiť psa do inej triedy v deň výstavy nie je možné! Usporiadateľ má právo bez uvedenia 
dôvodu neprijať psa na výstavu. Ak sa výstava neuskutoční z dôvodov nezavinených 
usporiadateľom, výstavné poplatky sa použijú na úhradu vzniknutých nákladov. Usporiadateľ 
nezodpovedá za škody spôsobené psom či psovi. Majiteľ zodpovedá za všetky škody spôsobené 
psom. Vystavovateľ je zodpovedný za ochranu a pohodu psa na výstave. Je zakázané 
vystavovať psy situáciám, pri ktorých dochádza k nepohode a zdravotným komplikáciám, ako 
napr. ponechanie psa v aute pri extrémnych teplotách v lete, či zime alebo kruté zaobchádzanie 
so psom. Porušenie tohto zákazu bude viesť k vylúčeniu z terajšej a nasledujúcich výstav psov. 
Rozhodca je povinný vylúčiť z posudzovania psy agresívne. Na výstave nie je dovolené stavať 
psa proti psovi (tzv. hecovanie). Používanie sprayov, púdrov a iných kozmetických prípravkov na 
úpravu srsti je zakázané. Hlasité povzbudzovanie (double handling) psov spoza kruhu je 
zakázané. Vyväzovanie psov na upravovacích stoloch (tzv. šibeniciach) mimo času, kedy sú psy 
upravované, je prísne zakázané. Porušenie týchto zákazov môže mať za následok vylúčenie psa 
z výstavy. Predaj šteniat na výstavisku je prísne zakázaný. Rozhodcovia posudzujú podľa 
platných štandardov vydaných Medzinárodnou kynologickou organizáciou (FCI). Rozhodca môže 
odmietnuť posúdiť psa, ktorý nastúpi do kruhu neskoro. Rozhodca je povinný odmietnuť posúdiť 
aj psa, ktorého majiteľ na výzvu vedúceho kruhu nepredloží preukaz o pôvode psa. Rozhodca 
môže odmietnuť posúdiť psa, ktorý sa nepohybuje, ktorý kríva, skáče na majiteľa, prípadne sa 
pokúša uniknúť z kruhu, ktorý znemožňuje kontrolu zubov, stavby tela či semenníkov. Dôvod, 
prečo bolo zadané hodnotenie NEMOŽNO POSÚDIŤ musí byť uvedený v posudku. Posudkové 
listy vystavovaných jedincov sú v kruhu. Skontrolujte si v katalógu správnosť zaradenia Vášho 
psa do triedy podľa plemena a pohlavia. Ak nie je správne zaradený, ešte pred začiatkom 
posudzovania si vo výstavnej kancelárii vyžiadajte preradenie psa do správnej triedy. 
Preraďovanie psov na výstave z triedy otvorenej do triedy šampiónov nie je možné. Preraďovanie 
do inej triedy je možné len vtedy, ak ide o chybu spôsobenú organizátorom výstavy. Zmena 
posudzovateľov vyhradená. Výstava bude prebiehať s obmedzeniami podľa platných 
protiepidemiologických opatrení. Organizátori si vyhradzujú právo na zmeny podľa aktuálnej 
epidemiologickej situácie. 
 
VETERINÁRNE PODMIENKY  
Každý pes v majetku občana SR musí mať veterinárny preukaz s platnými očkovaniami proti 
besnote, psinke, parvoviróze a hepatitíde minimálne 21 dní a maximálne 1 rok pred výstavou, 
resp. podľa dĺžky trvania účinnosti vakcíny. Psy zo zahraničia musia mať PET PASSPORT s 
platným očkovaním proti besnote. 
 
PRIHLASOVANIE IBA ONLINE:    www.clubdogshow.sk  
Úhradu výstavných poplatkov vykonajte po registrácii online prihlášky na účet klubu. Online 
štatistiku obsadenia tried nájdete tu: http://clubdogshow.sk/statistics.php. Prihlásením svojho psa 
sa vystavovateľ zaväzuje dodržiavať predpisy výstavného poriadku SKJ, FCI, propozície výstavy 
a slovenské veterinárne predpisy a vyslovuje súhlas na zverejnenie jeho adresy v katalógu 
výstavy a na webovej stránke organizátora. Taktiež dáva súhlas na publikovanie fotografií, 
výsledkov a posudkov jedinca podľa potrieb usporiadateľa, SKJ a partnerov výstavy. Prihlásením 
psa sa vystavovateľ zaväzuje uhradiť všetky poplatky. 
 
V prípade, ak Vám prihlasovací portál vypočíta nesprávny poplatok, po jeho úhrade z Vašej 
strany Vám bude príslušná časť rozdielu vrátená. 
 
V prípade technických problémov, nejasností alebo potreby vysvetlení prosím kontaktovať člena 
výboru Petra Sopku na tel.č. +421 902 898 985 alebo emailom na adrese 
sopko.peter@gmail.com 
 



Ak sa Vám nebude dať spraviť registrácia na portáli, aktualizujte si internetový prehliadač a ak 
nepomôže ani aktualizácia, použite okno prehliadača v režime inkognito. 
 
Záujemcovia o ubytovanie + stravu a záujemcovia o obed v sobotu, si tieto služby 
objednávajú a platia individuálne u prevádzkovateľa Penziónu Lagáň. Objednávky môžete 
realizovať na nasledovných kontaktoch v lehote do 31.08.2026: 
 

Manažér: Zora Täuberová 
Tel. +421 903 714 896 
        +421 903 222 419 
        +421 911 477 772 

email: penzionlagan@penzionlagan.sk 
 

mailto:penzionlagan@penzionlagan.sk

